Papier van Honig
Van oudsher hield de Zaandijker tak van de familie Honig zich bezig met witpapierfabricage. Dankzij de uitvinding van de maalbak of “Hollander” ontwikkelde de vervaardiging van fijn lompenpapier zich in de Zaanstreek tot een belangrijke industrietak met een internationale afzetmarkt. De broers Cornelis [Zaandijk, 1683-1727] en Jan Honig [1688-1763] stonden met hun papiermolens de Vergulde Bijkorf en de Veenboer aan de wieg van een florerend bedrijf. De broers waren gehuwd met de zusjes Trijntje en Stijntje Caeskoper. In 1738 splitsten zij hun bedrijf en gingen elk verder met hun zoon. Zo opereerde Cornelis Honig onder de naam C & I Honig met de molens de Veenboer en het Herderskind, terwijl Jan Honig zijn bedrijf J. Honig & Zn voortzette met de molens de Vergulde Bijkorf en de Eendracht. Beide bedrijven bleven tot ver in de 19e eeuw bestaan. De firma J. Honig & Zn werd ca. 1837 voortgezet onder de naam Jan Honig & Comp.

Binnen de Stichting Archief Honig(h) is een representatieve vertegenwoordiging van documenten die voortkomen uit deze ambachtelijke papierfabricage. De spil hierbinnen wordt uiteraard gevormd door de bedrijven C & I Honig en J. Honig & Zoon(en), J. Honig & Comp., naast andere Zaandijker firma’s als Kool en Van der Ley. Tot de bewaarde bedrijfsarchivalia behoren een ruime collectie riemkappen met bijbehorende drukblokken, alsmede papiermonsters met watermerken. Bijzonder zijn o.m. ook twee mappen met restanten witpapier, afkomstig uit de verbrande molens de Vergulde Bijkorf en het Fortuyn. Tevens kent de collectie diverse prenten en tekeningen zowel uit binnen- als buitenland op papier met watermerken van de Zaanse fabrikeurs. 
Het Honig Breethuis heeft een semipermanente presentatie in voorbereiding over de firma C & I Honig onder het bewind van de familie Breet. Hiervoor zal een beroep worden gedaan op stukken uit het Archief Honig(h).

Riemkap van C & I Honig
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Drukblok voor bovenstaande riemkap van C & I Honig
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Doorsnede in gewassen inkt van een maalbak of “Hollander” op papier van C & I Honig

