Uit het fotoalbum van Louise Alberti ( voorjaar 2014)
Deze expositie is gebaseerd op een fotoalbum met portretfotografie, dat werd samengesteld door Louise C.M. Alberti [Naarden, 1864 – Zaandijk 1948]. In de fotoalbums van de familie Honig komt een jeugdportret voor van Louise. Ook werden twee portretfoto’s beschikbaar gesteld van Louise’s broer Dirk Alberti [1862-1951], waaronder een groepsportret genomen op 30 juli 1883 in Hotel Bellevue. Broer en zus woonden langere tijd in bij Dr. Jan Mulder en zijn echtgenote Antje Mulder-Prins. Van de bereisde dr. Mulder zijn uit het Archief Honig(h) ook twee manuscriptkaarten van Spanje en Portugal opgenomen. Mulder bereidde zijn reizen voor door landkaarten te tekenen met minutieuze aanduidingen van plaats- en riviernamen. De bekende Zaandijker arts stierf te Madrid onverwacht aan hartfalen. 
De Stichting Archief Honig(h) stelde voorts drie gedrukte bekendmakingen beschikbaar, die refereren aan voorouders van Louise Alberti. Het gaat daarbij om twee gemeentelijke verordeningen uit 1816 van Jacobus Alberti, maire van Krommenie en een rouwklacht (“Zaandyk in rouw”) uit 1778 op de overleden stamvader van de Zaanse Alberti-tak, dominee Johan Christiaan Alberti, afkomstig uit Emmerik.

De Stichting Archief Honig(h) heeft enige dossiers gewijd aan de familie Alberti en dr. Mulder. Daarnaast is er een aardige deelcollectie van manuscriptkaarten van zijn hand.


Jeugdportret van Louise Alberti door A. Greiner, Amsterdam
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Studioportret van Dirk Albert door A. Griener Amsterdam
Honig Breethuis – Bouwhistorie en onderhoud van een museumpand (najaar 2013)

Naar aanleiding van groot onderhoud aan dit gemeentelijke museumpand werd bij de heropening een expositie ingericht met archiefmateriaal over het voormalige koopmanshuis aan de Lagedijk 80. Dit pand werd van 1911 tot haar dood in 1948 bewoond door de ongehuwde mej. Neeltje de Jager. Reeds bij haar leven stelde mej. De Jager haar huis voor liefhebbers open en trok het pittoreske Zaandijker pand veel publicitaire belangstelling. Uit het Archief Honig(h) konden meerdere kranten- en tijdschriftenknipsels worden betrokken, alsmede een ingekleurde kalenderplaat uit 1933, waarop het interieur van de Tuinkamer aan de dijkzijde tijdens de laatste bewoningsfase is afgebeeld. De topografische collectie bevat een groot aantal kranten- en tijdschriftenknipsels van de verschillende Zaanse dorpen. Hieronder bevinden zich tevens diverse ansichtkaarten en gedrukte dorpsgezichten.   
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Kalenderplaat met interieurfoto van het woonhuis van mej. Neeltje de Jager, het huidige Honig Breethuis

Oranje Zaan (voorjaar 2013)
Deze gelegenheidsexpositie aan de vooravond van de troonswisseling stond stil bij de diverse Koninklijke bezoeken die de laatste twee eeuwen werden gebracht aan de Zaanstreek. De Stichting Archief Honig(h) droeg o.m. een lithografie bij van de ontvangst van Koning Willem I en zijn gevolg op de Dam in Zaandam in 1831. Voorts waren portretfoto’s van koningin Wilhelmina en het gezin van koning Juliana beschikbaar gesteld. Mevrouw Welmoet Honig droeg bovendien uit privébezit nog enig herinneringsporselein bij. In de collectie bevinden zich tevens meerdere exemplaren van de lithografie n.a.v. het bezoek van koning Willem III aan Zaandam. 
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Willem I en zijn gevolg op de Dam te Zaandam
(detail uit de lithografie)
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Een blik in de expositie “Oranje Zaan”(Honig Breethuis, 2013)
IJspret en winterpracht (winter 2012)

Ten behoeve van deze kabinetexpositie droeg de Stichting Archief Honig(h) een fraaie toogslee bij, voorzien van een bijenkorf op de voorzijde. Verder stond de stichting voor deze presentatie ontwerpen en gedrukte versies uit van diploma’s voor IJsclub Thialf naar ontwerp van G.J. Honig. Hiertoe behoorde ook een ingekleurd erediploma t.n.v. Jan Honig Cz. en een ingelijst ingekleurd exemplaar t.n.v. Agatha Jans Honig. 
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Erediploma  van de IJsclub Thialf t.n.v. Jan Honig Cz. , 14 april 1880
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De duwslee op een archieffoto van ca. 1928 (Gemeentearchief Zaanstad)
Trouwen aan de Zaan (zomer 2012)
I.s.m. de Historische Vereniging Koog en Zaandijk en de Stichting Archief Honig(h) stelde het Honig Breethuis medio 2012 samen over traditionele huwelijksgebruiken in de Zaanstreek. Uit het Archief Honig(h) kon een groot aantal documenten en objecten worden betrokken. Tot de topstukken behoorden een niet eerder getoond pastelportet van Neeltje Honig (* 1802) door Wijnand Esser, een knipwerk ter gelegenheid van het 25-jarig huwelijk van haar ouders Cornelis Klaas Honig en Aagje Breet, evenals meerdere zilveren huwelijkspenningen, een gouden kappenstel en een herinneringskopje van Maartje Breet en een zilveren corsage van haar dochter Aagje Willemsdr. Honig.
Tot de verbeelding sprak met name een met de hand vervaardigde smartlap getiteld “De Bidder van Buiksloot” uit 1890. Het geïllustreerde relaas toont de geschiedenis van een onfortuinlijke bruidegom die op wrede wijze aan zijn eind komt. De bedrogen bruid draagt een lange sluierkap. Voor het laatst is de smartlap ten tonele gevoerd op de bruiloft van Jacobus Scholtens & Dieuwertje Honig in 1956. Ook figureerde een herinneringsvaas t.g.v. het 25- jarig huwelijk van Gerrit Jan Honig en Aagje Honig Jansdochter op 4 Augustus 1892-1917. Gerrit Jan Honig (1864-1955) was conservator van de Zaanlandsche Oudheidkamer. 
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De zilveren bruidscorsages van Aagje Willemsdr. Honig (1840-1901).
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Een blik in de expositie “Trouwen aan de Zaan” (Honig Breethuis, 2012) met op de voorgrond de herinneringsvaas uit 1917 van G.J. Honig en A. Honig Jsd. en aan de wand het knipwerk van Cornelis Klaas Honig en Aagje Breet.
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Een blik in de expositie “Trouwen aan de Zaan” (Honig Breethuis, 2012) met het pastelportret van Neeltje Honig en in de vitrine het kappenstel van Maartje Breet.
